Situation de positionnement : Dépenses de santé

Un médecin  établit à M .Dupont une ordonnance d’un montant de 12,68 €.
* Le décompte de la sécurité sociale fait apparaître un remboursement de 8,24 €.

1. Quel est le  pourcentage de remboursement de la sécurité sociale par rapport à la dépense totale ? Arrondir à l’unité.


…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

* La mutuelle rembourse 25% du coût total

2. Calculer le montant remboursé par la mutuelle ? Arrondir au centime.


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   3. Vérifier que le montant restant  à la  charge de M. Dupont  est inférieur à 1,40 €.     Rédiger votre réponse. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


Sur le dos de l’ordonnance, le pharmacien imprime la facture. Certains éléments sont illisibles. On peut y lire : 

Pharmacie des LILAS                                                                               Facture n° : 88400

                                                                                                                                                                     Ordonnance : 05/04/08                                                                   Malade :M…………… 

Délivrance :   06/04/08                                                                              NI : 171036456

Quantité            CIP                                          Désignation                                     PU

…                     3616227                              NEO-MERCAZOLE 20MG                    4,76

1                      3280543                                   TOBREX COL 5ML                         3 ,16

Total général : 12,68€

Total RO (part sécurité sociale): 8,24€

Total  RC (part mutuelle) : ……….

Total Assuré : ………..

Copie conforme à l’original

4. Quels sont les codes d’identification des  deux médicaments ? Rédiger la réponse à l’aide d’une phrase correcte.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

    5. Le pharmacien ne dispose en stock que de 3 boites  de NEO-MERCAZOLE. Peut il répondre à la demande du client ? Justifier votre réponse.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6 . Reproduire et compléter la facture afin qu’elle soit plus lisible . 
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Codage


0 : non traité


1 : réussi


9 : réponse incorrecte ou incomplète
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